

河北经贸大学

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 22 期

中共河北经贸大学委员会学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 4 日

黄晟讲授主题教育专题党课

7 月 4 日下午，校党委副书记、校长黄晟在会议中心报告厅以“加快建设国内知名的高水平财经大学 为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献经贸力量”为题，为全校处级干部和师生代表讲授专题党课，省委第十六巡回指导组成员张学工到会指导，在校校领导参加学习。

黄晟围绕中国式现代化理论和基本特征，以及中国式现代

化建设过程中高等教育的职责和使命，从“新财经教育改革”“学科专业特点”“科研成果转化方向”“校园规划建设”四个方面阐释分析了我校在服务中国式现代化建设河北篇章中的优势和发展机遇。他强调，要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习领会习近平总书记关于高等教育的重要论述和视察河北的重要讲话重要指示精神，及时总结、不断拓展和充分运用好主题教育各项成果，在强国建设、民族复兴、区域发展的大主题、大战略中找准发力点、作出真贡献，推动学校高质量内涵式发展。

黄晟强调，要深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，引导全校师生保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，坚持“人才强校、创新驱动、开放办学”三大发展战略，加快建设国内知名的高水平财经大学。一要明确路径，人才强校，夯实事业发展基础，将人才工作与学校整体事业发展有机融合。二要找准定位，创新特色，围绕需求做好争博学科文章，打造具有经贸特色的人才培养支撑点和科研成果创新点。三要迎接评估，以评促建，进一步提高人才培养能力，全力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。四要抢抓机遇，规划建设，不断提升校园保障水平，增强广大师生的获得感和幸福感。

黄晟指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年、是全力推进“十四五”规划的承启之年，也是我校建校70周年。全校上下要在新发展理念指引下，不忘初心、牢记使命，解放思想、奋发进取，以时不我待的紧迫感和不进则退的危机感，全力争取博士学位授予权，深入推进新财经教育改革，加强“双一流”建设，以各项事业的发展推进国内知名的高水平财经大学建设进程，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献经贸力量。

报：省委第十六巡回指导组

发：校领导、校党委主题教育领导小组、各二级单位
